Фиточай «АРТРОУРОСАН» «выводит»

из организма соли мочевой кислоты

Механизм возникновения мочека​менной болезни довольно прост. Нарушение водно-солевого, энергети​ческого, метаболического, кислотно-основного обменов способствует накоплению в почках твердых частиц. Постепенно они кристаллизируются. 
Природа мочевых камней различна, но факторы, способствующие их "зарождению» и росту, одинаковые. Это преимущественно, как уже было сказано,   нарушение обмена веществ и оттока мочи. Первый из них может быть вызван либо однотипным питанием, либо заболеваниями. Например, подагрой. При этом создаются идеальные условия для избыточного образования солеи мочевой кислоты (пуринов). По мере накопления они трансформируются в крупные камни.
Нарушению оттока жидкости из почек обычно способствуют воспалительные процессы. Присутствие же инфекции приводит к отеку тканей. Естественно, уменьшается просвет мочеточника. Со​здается некое подобие плотины. Мел​кие частички не могут преодолеть ба​рьер, поэтому вынуждены накапливать​ся «выше по течению» и соединяться в конгломераты.
Мочекаменную болезнь отличают схваткообразные боли и рези при мочеиспускании, подагру - боли в тех мес​тах, где отложились соли мочевой кис​лоты, зачастую это большой палец ступ​ни. Спазмолитиками можно уменьшить боль на время, но не решить «соле​вой» вопрос. Хирургические и малоинвазивные методики позволяют избавить почки и мочеточники от камней. Одна​ко достаточно эффективной при лече​нии этих недугов очень часто оказывается и фитотерапия. 
При мочекаменной бо​лезни и подагре соли-ураты хорошо «подтачиваются» различ​ными лекарственными растениями. Особенно при их совместном действии. 
В фиточае «Артроуросан» подобран именно такой состав. Трава полевого хвоща и чистотела, плоды шиповника и можжевельника, цветки бузины черной и липы, листья крапивы и мяты переч​ной, а также корневища аира позволя​ют добиться эффекта дробления кам​ней, и способствуют постепенному их выведению из организма в виде песка в моче. Также этот фиточай предотвра​щает появление различных новообра​зований.
Регулярно принимая фиточай «Артро​уросан», можно не допустить роста камней. Соли мочевой кислоты будут вы​водиться из организма, а мочеточники позволят им свободно преодолевать эту дистанцию.
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