Фиточай «ДЕРМОСАН» - беспощадное оружие 
против бактерий, поможет при гнойничковых заболеваниях 

кожи и слизистых оболочек
Суждение о том, что человек – властелин природы и полноправный хозяин на планете, уже стало достоянием истории. Сейчас даже оптимисты соглашаются с тем, что очень многого мы не знаем, многое не контролиру​ем, и не скоро сможем контролировать. А ученые выдвигают и более пессимистическую для нашего самолюбия теорию. Они полагают, что мы живем в мире бактерий, а не микробы –  в нашем мире. Если это утверждение верно,  то становится легко объяснимо, почему мы так часто болеем и так долго лечимся. Особенно, если сперва появились вирусы и  «подготовили почву» для всемогущих бактерий. Кожа и слизистые оболочки являются и самыми доступными для агрессии объектами, и самыми ранимыми.
Например, фурункулез. С этим заболеванием до​водилось встречаться чуть ли не каждому десятому. Многие годами вынуждены мириться с болезненны​ми гнойничками на спине, груди, руках, лице. А ало​пеция? Очаговое или тотальное облысение, не свя​занное с физиологическими гормональными изме​нениями, объясняют некачественными продуктами питания, которые мы ежедневно потребляем, загряз​нением атмосферы воздуха и инфекционным пора​жжением. Предупредить различные осложнения при гнойничковых заболеваниях кожи и слизистых обо​лочек, выпадение волос поможет фиточай «Дермосан» при введении его в ежедневный рацион пита​ния. Плюс, он позволяет предупредить появление новообразований.
В состав этого фиточая входит зверобой. Бла​годаря наличию эфирных масел, смолистых и ду​бильных веществ, витаминов С и РР, каротина, ни​котиновой кислоты и прочих веществ обладающих в симбиозе выраженным бактерицидным действи​ем, эта трава показана при ангине и стоматите, фурункулезе и любых дерматитах. За счет дубиль​ных веществ и иных компонентов прекрасным ан​тисептическим эффектом обладают цветки кален​дулы и кора дуба. Корневища аира славятся ранозаживляющим действием. Противовоспалитель​ным и антиаллергическим свойством отличаются ромашка аптечная, чистотел и подорожник боль​шой. Листья шалфея благотворно влияют на не​рвные окончания. Корневища девясила и трава полевого хвоща стимулируют мочевыделительную функцию почек. А эхинацея -  уникальный иммуномодулятор. Фиточай «Дермосан» собрал все эти дары природы «под одной крышей». И сделал пе​речисленные травы, которые удачно дополняют и усиливают действие друг друга, беспощадным ору​жием в борьбе с бактериями.
Глеб СИВЕРОВ
