Фиточай «ЭНТЕРОСАН» - защита от язвенной болезни
(на страже нормальной кислотности)
Когда 25 лет назад австралийские ученые Барри Маршалл и Роб Уоррен обнаружили микроб в слизистой оболочке желудка, им не поверили. Теперь же в существовании хелико-бактер пилори никто не сомневается.
Эта бактерия прекрасно передается бытовым путем - через посу​ду, предметы личной гигиены, поцелуи. И заявляет о себе гастродуоденитом, язвенной болезнью желудка и двенадцатиперстной киш​ки.

Только бактерии нужно, чтобы в желудке кислотность была повышенной.

Такое скромное требование удовлетворить несложно. Острые и жареные блюда, продукты с консервантами вызывают повышенную выработку железами слизистой оболочки желудка соляной кисло​ты. Она, оставаясь не востребованной, - нет пищи, которую она бы «растворяла» - разъедает стенки желудка и двенадцатиперстной кишки. Плюс алкоголь и никотин. В ответ на их присутствие в же​лудке, орган производит дополнительный объем кислоты.

Далее. Мы зачастую отдаем предпочтение готовым продуктам длительного хранения. Жуем их за обедом, полдником. Содержа​щиеся в них компоненты очень агрессивны и наносят вред слизис​той оболочке. Появление язвы может вызвать и прием препаратов ацетилсалициловой кислоты, кортикостероидов и нестероидных противовоспалительных средств.
В качестве лечения больным назначают одновременно не менее девяти препаратов. Но выздоровление абсолютно не гарантирует, что недуг не вернется. Ведь все провоцирующие факторы, в том числе стрессы, присутствуют в нашей повседневной жизни. Чтобы предупредить рецидив рекомендуется разнообразить рацион пита​ния фиточаем «Энтеросан».

Сочетание трав тысячелистника, зверобоя, чистотела и цветков ромашки позволяет регулировать функции желудочно-кишечного тракта в целом, но особенно сбор эффективен при повышенной кислотности желудочного сока. Фиточай, при употреблении его триж​ды в день за полчаса до еды, не допускает избыточной секреции соляной кислоты и оберегает слизистые оболочки от воспаления. А главное, создает неуютные условия для жизнедеятельности хели-кобактер пилори.
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