Фиточай «ГАСТРОСАН»  спасает желудок от гастрита

Гастрит - это не диагноз, это образ жизни. С чего начинается самый обычный   трудовой день? С чашечки кофе. Крепкого, чтобы глаза открыть. Появление на рабочем месте тоже сопровождается очередной дозой кофе, в лучшем случае с печеньем. Ланч и обед представляют собой поедание консервантов и  рафинированных продуктов в объемах, от которых желудок начинает стонать. Через часок-другой. Или тихо, почти бесшумно, или громко, да так, что без таблетки его «рев» не унять. Добираясь на закате домой, мы со всем "непролетарским" гневом поглощаем борщ, жаре​ную картошку с отбивными, маринованными помидорами, а на десерт - опустошаем вазочку с пряниками. Живот готов лопнуть, как воздуш​ный шарик. Если он - живот - не лопнул, это случайность. Лопнет в следующий раз...
А может и не лопнет, но гастрит гарантирован. ведь поми​мо того, что питаемся мы обычно прямо противоположно написанному во всех учебниках и брошюрах по диетологии, а курим и на «голодный желудок», и под чашечку кофе, не​рвничаем без регламента… Нам невдомек, что желудок у нас не железный. Он молит о помощи. Любой. Желательно максимально эффективной. 
Фиточай «Гастросан» позволя​ет ему «удержаться на плаву». Трава тысячелистника и зо​лототысячника, плоды тмина и корневища аира, листья мяты перечной и подорожника большого, трава спорыша, суше​ницы болотной, чистотела и листья шалфея позволяют пре​дохранить желудок от воспаления. Вместе они нежно и бе​режно заботятся о «кухне» организма. И спасают ее от сти​хийного бедствия, творящего хаос.
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