Фиточай «ИММУНОСАН» укрепит иммунитет 

и защитит от системных заболеваний

Сегодня медики констатируют, что аллергическими заболеваниями страдает 20% детского населении. А так как у большинства малышей иммунная система далека от совершенства, они часто болеют не только простудными заболеваниями, но и системными, когда поражается не один орган, а несколько. Клетки иммунной системы не различают «своих» и «чужих»  и пытаются «убить» всех.     Во взрослом возрасте с этими проблемами приходится сталкиваться тоже очень многим.

Отравление воздуха выхлопными газами, выбросы промышлен​ных предприятий нека​чественная питьевая вода излишнее засоре​ние почвы пестицидами и многие другие факто​ры ослабляют защитные силы организма человека и зачастую вы​нуждают их поступать не по своему предназначению, а во вред чело​веку
Для предотвращения этого процесса, нормализации иммунитета, особенно при аллергических и иммунологических заболеваниях, та​ких как псориаз, экзема, полиартрит, а также для профилактики ново​образований рекомендуется фиточай «Иммуносан». Подобранные в нем компоненты имеют разное назначение и комплексно воздей​ствуют на весь организм.
Корни алтея и одуванчика обладают выраженным отхаркивающим действием, как и корневища девясила. Соплодия ольхи стимулируют и, главное, настраивают пищеварительную систему и обмен веществ. Цветки бессмертника песчаного являются прекрасным желчегонным средством. Почки сосны и трава фиалки стимулируют моторику. А чи​стотел… Это поистине уникальное растение обладает противовоспа​лительным и противоопухолевым эффектом. Вместе эти травы могут быть противопоставлены негативу, направленному на организм из окружающей среды и могут его одолеть.
При применении 1 столовую ложку фиточая заливают стаканом ки​пяченой воды комнатной температуры, закрывают крышкой и наста​ивают на кипящей водяной бане 15 минут. Затем охлаждают в тече​ние 45 минут и процеживают. 
Употреблять «Иммуносан» рекоменду​ется по 1/4-1/3 стакана трижды в день после еды в течение 2-3 меся​цев. В год желательно проводить по несколько курсов приема настоя,  с месячным перерывом. Улучшение здоровья заметят как дети, так и люди старшего возраста.
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