Фиточай «ТУМОРОСАН» защитит
сердце и желудочно-кишечный тракт

Сердечно-сосудистые заболевания сегодня чаще, чем какие-либо другие недуги, дорожно-транспортные происшествия или войны становятся причиной смерти людей. Инфаркт миокарда и инсульт нынче  удел не только пожилых. Болезнь делает инвалидами 30-40-летних. Нередко инсульты регистрируются в 18-20 лет.
Стрессы, патология сосудов, нерациональ​ное питание приводят к появлению холесте​риновых бляшек и тромбов. Эти же факторы способствуют развитию желудочно-кишечных заболеваний. По оценочным данным, пример​но каждый третий знаком с гастритом, дуо​денитом, язвенной болезнью желудка или двенадцатиперстной кишки. Причем впервые эти недуги проявляются еще в студенчестве. С годами поджелудочная железа начинает пло​хо реагировать на жирное, дают сбои в рабо​те желчный пузырь и печень. Сидячий образ жизни и недостаточное содержание клетчат​ки в рационе становятся причиной запоров, ко​торые в свою очередь приводят к воспалению толстого кишечника.

Пожалуй, очень сложно найти человека тру​доспособного возраста, который не жаловал​ся бы на головную боль и боль в подреберье. Повышенное артериальное давление и вос​палительные заболевания пищеварительно​го тракта стали нормой нашей жизни. Мы к ним привыкли, как к чему-то необъяснимому. Как к телесериалу с жалостливым сюжетом, как к снегу зимой. Если долгое время ничего не болит - значит, что-то не то. Безболезненное состояние ассоциируется с праздником для организма, который вот-вот должен закончить​ся, потому что очередной конфликт спровоци​рует либо «скачок» давления, либо спазм в животе.
Фиточай «Туморосан» создан именно для того, чтобы «праздник» никогда не заканчивал​ся. Чтобы праздник стал нормой. Кора дуба, корневища эхинацеи и корневища аира, цвет​ки календулы, корневище и корни девясила, листья омелы белой, цветки пижмы, трава че​реды и чистотела - это набор лекарственных растений, которые в комплексе предупредят обострение желудочно-кишечных и сердечно​сосудистых заболеваний, не позволят им раз​виваться и беспокоить человека, а также по​могут предупредить появление новообразова​ний.

Удачно подобранные компоненты окажут влияние не на один орган или систему, а на весь организм в целом. Фиточай «Туморосан» заставит его работать во благо, а не стонать от постоянных мучений.
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