Фиточай «УРОСАН» - предупреждает воспаления в почках 
и мочевыводящих путях
В народной медици​не всегда широко использовались молодые листья березы. Их заваривали в виде чая, готовили витаминный напиток, отвар, настой. Особенно они полезны при нефритах, нефрозах, мочекислом диатезе. А лапчатку прямостоячую, или калган, принято считать чуть ли не лучшим средством, улучшающим не только функции мочеполовой системы, но и «заботящимся» о «мужской силе». Корневища калгана содержат до 35% дубильных веществ, флавоноидов, эфирных масел. Они губительны для инфек​ции и стимулируют потенцию. Несколько похожими свой​ствами обладают корни стальника полевого и плоды можжевельника, «Усиленный» чистотелом, сбор является серьезным оружием против мочекаменной болезни. Он профилактирует воспалительные процессы в почках и мочевыводящих путях, продлевает молодость...   
Фиточай «Уросан», в котором собраны все эти лекарствен​ные травы, чудесно справляется с этой задачей. Чтобы из​бежать нежелательных последствий урологических заболе​ваний, следует ежедневно употреблять по стакану фиточая в теплом виде перед сном на протяжении 2-3 месяцев. Для приготовления настоя столовую ложку фиточая заливают ста​каном кипяченой воды комнатной температуры, закрывают крышкой и настаивают на кипящей водяной бане 15 минут. Потом охлаждают 45 минут и процеживают. Суммарно че​рез час напиток готов к употреблению.
При заболеваниях почек желательно не ограничиваться одним курсом лечения. Фиточай «Уросан» должен стать дру​гом, опорой, членом семьи. Поэтому делать более чем ме​сячные перерывы в приеме его «создатель» профессор, за​ведующий лабораторией института молекулярной биологии и генетики НАН Украины Анатолий Потопальский не совету​ет.
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