Фіточаї Потопальського: у головній ролі - чистотіл

"Чув, що у продажу з'явилися нові фіточаї - доктора Потопальського. Кажуть, що вони недорогі і дуже дієві від багатьох хво​роб. Прошу розповісти про них детальніше". О. Гиндич, інвалід війни, м. Чернівці.
Анатолій Потопальський — відоме ім'я у світовій медичній науці. Насамперед, він відомий як винахідник ефективного протиракового препарату амітозину. Зараз він очолює Інститут оздоровлення і відродження на​родів України, який займається революційними розробками в галузі фітотерапії. Відповісти на запитання про фіточаї ми попро​сили самого о Анатолія Івановича.

- Створені вами фіточаї рекомендовано проти різних хвороб, але всі вони - на основі чистотілу. Це справді уні​версальний засіб?
— Ще давні греки називали чистотіл дарунком небес. У його корінні, стеблах, листі, квітах і на​сінні містяться алкалоїди, близькі до людських гормонів. І їх, цих алкалоїдів, у чистотілі майже три десятки!

-
Які компоненти, крім чистотілу, входять до складу чаїв?
— Їх дуже багато. У кожному фіточаї підібрано трави, квіти, ко​рені в такому поєднанні, щоби вони підсилювали дію одне одно​го і корегували імунну систему. Зазвичай люди хворіють не на одну хворобу, тому потрібне комплексне лікування, яке діяло би на організм загалом. Крім того, кожен із чаїв має профілактичну дію проти  новоутворень.

-
То вони все ж таки є профілактичними, а не лікувальними засобами?
- Так, фіточаї Потопальського рекомендовано насамперед для профілактики захворювань Але вони можугь бути корисними і як допоміжний засіб під час лікування.
